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І т
і Передплата ?

на «РУСЛА НА» виносить: '

в Австри :
> на цілий рік . . . 12 р. ав. :
. на пів року . . .  6 р. ав.
! на чверть року . . 8 р. ав. ?
! на місяць . . . .  1 р . ав. ;

За границ ю:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20франків 1
Поодиноке число по 8 кр. ав. І

- і — ---------------- — -------------------- 44 А

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руека.« — .3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о дня ;
) крім неділь і рускнх с.ьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і

експедицій «Руелана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедпцші

1 місцева в Агенцій Соколовского 
| в пасажі Гавсмана. »

Рукописи звертає ся лише і 
і на попереднє застережене. — і

Реклямацпї неопочатані вільні 
від норта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки.

Гроза зза океану.
Вже то в нинїшних часах Европеєць 

не «може нарікати, що ему нудно. Нема 
тиждня, а часом і дня, щоби телєґрами не 
рознесли по всіх закутках, де лише сягає 
цивілїзация, про якусь незвичайну подію. 
Поминаємо тут закрутанину Драйфуса з у- 
сїми єї вічно таємними і вічно новими за
гадками,—се вже річ звичайна. Але чп не 
знаменита се розрпвка для Европейця: раз 
анархістичний атентат, другий раз шумний 
поклик царя в справі загального роз’ору- 
женя, то знов скандал в котрімсь парла
менті', мінїстерияльна криза, або бодай 
скандал в родині славного колись Гурка 
і т. д. і т. д. Словом, ми переживаєм прав
дивий ііп сіє віесіе і бавимо ся неначе в 
театрі на незлій комедиї.

Тимчасом розірваний тими безустанни
ми сюрпризами пересічний Европеєць не 
звертає уваги на важну подію, що розви
вавсь за далеким океаном. Не бачить тих 
новочасних Римлян, що хотять загарбати 
в свої руки богатства цілого сьвіта. Пре
зидента Сполучених Держав північної Аме
рики Мек-Кінлїя можемо сьміло порівнати з 
типовим римским диктатором, з тою лише змі
ною, що новочасний диктатор обрав сббі 
до дїланя поле фінансове і при помочи чи
сленних промислових спекулянтів-мілїоне- 
рів, — типи римских нроконзулїв, — хоче 
всі иньші великі держави перемінити на 
золотодайні провінцій. Хто знає, чи імя 
сего великого мужа не буде становити 
точки перелому в істориї сьвіта, до чого і 
рахуба часу з почином XX. столїтя надає ся 
добре.

Три економічні питаня виринають на 
поли торговельних взаємин між Европою а 
Америкою.

Сполучені Держави потребують нині 
богато гроша. Звісно, що но кождій війні, 
а особливо щасливій, економічний рух в 
данім краю обявляє ся живо. Удала кам
панія з Іспанією приспорила Сполученим 
Державам богато енерґії в тім напрямі.

Переважає там тепер дух імпериялїстичний 
і потягає за собою побільшене видатків на 
армію а передовсім на фльогу. Вкінци здо- 
буті_ Американцями просторі краї вимагають 
великого грошевого вкладу, щоби незви
чайні богатства природи належите визис- 
кати. З того не трудно передвидїти, що 
Америка дуже сквапно Суде загортати гро
ші з Европи, а в наслідок сего вартість 
золота піде у нас в гору. Цілій Европі 
усьміхаєсь отже не дуже весела перспек
тива — грошеві відносини заострять ся і 
стрінуть ся з великими трудностями.

Не меньше важною справою по за- 
ключешо іспаньско-американьского мира 
являє ся цукрова квестия. Куба, Порторіко 

і і Фплиппнн се краї, що найбільше нада
ють ся під управу цукрової тростини. Осо
бливо з Куби вивожено досн величезні за
соби цукру, хотяй управа цукрової тростини 
обмежалась там до незначного простору. 
Колиж тепер Американці возьмуть ся 
з властивою їм енергією до експльоатациї 
всіх тих великаньских просторів, що ле- 

.жали доси облогом, то европейскому цу- 
ікровництву грозить дуже, поважна небезпе
ка. А іцож доперва говорити про иньші 
відобрані Іспанії острови, котрі якби сотво
рені лише до управи цукрової тростини.

Подібно стоїть справа з зелїзом. До 
недавна иродукция зелїза і стали стояли 
по заду европейских країв. Але вже тепе
рішнє американьске правительство пере- 
висшило значно під тим взглядом цілу 
Европу, не виключаючи Анґлїї, котра від 
давних літ держала провід в иродукциї 
чорного металю. На разі однакож амери
каньске зелїзо не буде творити великої 
конкуренциї зелїзничому промисловії Евро- 
пи, особливож Анґлїї і Німеччині', бо сама 
Америка потребує тепер богато того мета
лю на нові зелїзницї, воєнні кораблі і инь
ші подібні інвестицій'. Але що буде скоро 
Америка полагодить свої потреби?

Хотяй отже небезпечність конкуренциї 
американьского цукру і зелїза не стоїть 
Европі за плечима, то все таки не пере
стає она бути страшною. Невичерпана аме-

риканьска енерґія, котра, здаєсь, росте в мі
ру того, чим більші трудностп стають єї 
в дорозі', становить в тім взглядї найлучшу 
запоруку.

ІЦо-ж робить Галичина на вид набли
жаючої ся тяжкої пересправи на широкій 
арені сьвіта? Спить, як звичайно, і то сном 
глубоким. Жалувати ся на зростаючу біду 
уміють у нас в формі навіть дуже віідо- 
сконаленій, але то не перепиняє галицкому 
промисловії бути ПОСЛЇДНІІМ в цілій Европі. 
А чейже наша країна не така Богом за
бута, коли нїмецкі і анґлїйскі промисловці' 
находять в ній обильне жерело зиску. І ка
піталів нам не брак — банків і всіляких 
фінансових інституций є може аж за бо
гато, але капітал сей вміють у нас обер
тати лише на позички, або нещасливими 
снекуляциями приводити інтересованнх до 
материяльної руїни. Сьмілі і на взір евро- 
пейский пбчинені підприємства деяких 
одиниць стають задатком піднятих і у нас 
на більшу скалю фінансових операций.

Значінє Ів. Котляревского
в рускій літературі.

Відчит проі/>. В. Масляна на обході 100-лігних  
роковин відродженя украгньско-руско'і літератури 

в ПерЬмйиїли дня 8-го грудня 1888. 
(Дальше.)

Субективні, стороньскі історики називають 
сю прояву на організмі рускім впливом »силь- 
нїйшоі, ассимілюючої цивілїзациї*. З точки на
шого погляду ми називаєм сю прояву справе- 
дливійше: моральним самоубийством. Докопу
вано єго доти, поки на народнім пни не остала 
лишень темна маса. Демократично-війскова ор- 
ґанїзация, сливуча в істориї рускій під назвою 
Козаччини, не вивела з себе також трівких на
слідків. Не усталила державних порядків, а 
упавши під натиском стороньскпх обставин ве
ликою руїною, привела на сьвіт друге видане 
давних боярских перевертнів, себ-то козацке 
дворяньство, а оно не в тривких і не в постій
них виховане порядках, ще красше і скорше 
потягло в Москву, чим єго предтечі перли між
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Пригоди в ніч під новий рік.
Новеля Генрика Чокого, перевід С. Єзєрского. 

(Дальше.)
— Мій принце, знаю, яку почесть винен я 

вашим словам. Король і його пресьвітла роди
на се той люд, котрому я служу. На се, що зо
вуть людом, годі зважати. Край, се власність 
короля. Народи мають лише на стільки вар
тість, на скільки вони подібно зерам за голов
ним числом, того-ж вартість підносять. Але тут 
не нора, щобисьмо сей перемолочений крам слів 
о вартости люду відновляли, а прошу о всеми- 
лостивійше рішене, чи мати му честь ваші дов- 
ри відомим способом сплатити.

— Кажу вам, ні! Ніколи коштом стотися- 
чів або і більше убогих родин.

— Королївска Високість, се-ж тілько іде 
на рахунок дому Абрагамка Лєві. А коли я сей 
дім зневолю, що він вам до квітів ваших дсв- 
гів ще 50 тисяч готівкою доложнть? Думаю, се

дасть ся зробити. Сей дім зискує через сю одну 
операцию так много, що... —

— Відай і для вас пане Графе, вийде ще 
гарний тринкаль?

— Ваша Королївска Високість мають охо
ту жартувати. Я лиш горю від бажаня, щобим 
знов відзискав вашу прихильність.

— Ви, дуже добре.
— Тож могу надїяти ся, мій принце?
— Пане Графе, я вроблю, що справедливе; 

здїлайте-ж і ви вашу повинність.
— Моя повинність вам служити. Завтра 

скажу прикликати Лєвія, дібю торгу і мати му 
честь Вашій королївскій Високости згадані квіти 
разом з значком на 50 тисячів левів доручити.

— Ідіть проч! Об тім не хочу нічого чути.
— А Ваша королївска Високість привер

нуть мені знова свою любов, бо не будучи у мі
ністерстві, не міг би я зовсім Абрагамкови 
Лєві...

— Я-б хотів, щоб ви і ваше міністерство 
і ваш Абрамко Лєві сиділи всі три в острозі- 
Се вам мовлю, вийде заказ вивозу збіжа, не 
спаде дорожня живностий в сей час, не продасть

І в сей час жидівский дім зложене в шпіхлїрах 
збіже за куплену ціну, я іду без проволоки до 
короля, викрию ему всі циганьства і поможу 
вас разом з Абрамком Лєвієм з краю прогнати. 
Будьте-ж певні, я встою ся в слові.

Пилип обернув ся, пішов у салю танців і 
лишив міністра фінансів зовсім остовпілого, не- 
начеб приріс на місце.

7.
— Коли звелить Ваша королївска Висо

кість заїхати повозови — шепнув єму якийсь 
голос, коли він вздовж салі посеред масок пе
реходив. Був се заживний, голяндский купець 
в короткій перуці, котрий єго заговорив.

— Я не поїду.
— Минуло пів до дванайцятої, принце. 

Гарна сьпівачка вас дожидає. Она нудьгує.
— Нехай собі що засьгііває.
— Як-то, княже, ви мали би инакше на

думатись ? Ви мали би її покинути ? — стратити 
сю золоту хвилю, за котрою ви від двох міся
ців надаром зітхали? Ваш білет, котрий я пе
редав від вас днесь рано сеньорі Ролїнї враз
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Литву і Ляхів. Саме собою розуміє ся, що серед 
таких обставин мусїло прийти до політичної 
смерти народу.

Тамта доба перших девятьох віків замкну
ла ся сумнїйшим кінцем, чим був єї почин; 
в X., XI., XII., XIII. віці духовеньство руске бо 
дай шановане і поважане задля своєї, вправдї 
не рідної, але чужої, но все-ж таки великої 
осьвіти.

Під конець XVIII. віку на метрополичих 
і еиископских руских престолах сидять люди 
зовсім чужі, ієрархія духово спольщена, або зро- 
сийщена, — загал духовеньства і сьвітского 
і чорного безпримірно темний, иевчений, сьві- 
тоглядом своїм мало-що висший над звичайно
го мужика. І щастєм було, що сей мужик ли
шив ся черствим і кремезним а живим пнем 
народу свого; він не спроневірнв ся нї своїй ві
рі, нї своїм звичаям серед страшних невзгодин 
неволї і пониженя горнув ся він лиш до тої, як 
він, бо враз з ним, погордженої і осьміяної лю
бки. Він і єго рідна мова, се пара нерозлучних 
горячою любовію сповитих супругів, а вірність 
їх взаїмна була так могуча* і так звязка, що 
одно без другого було немисливе, а одно дру
гому платило найщирійшими взаєминами. Обоє 
разом ставили собі свій окремий Пантеон, па- 
мятник своєї вірности і любови. Були тим па- 
мятником простонародні пісьні, повірки, казки, 
була, одним словом кажучи, ціла устна літера
тура. З окремим сьвітоглядом, що увіковічнив 
в собі всі фази простонародного житя лучили ся 
всї сьвятощі народні в формі згадок про буваль
щину, а все разом творило величну сьвятиню, 
що дожидала лишень. Він мав до сеї сьвятинї 
увійти, а набравши звідтам, з віковічного огни
ща, блискучого жару: «запалити — як каже 
Шевченко — новий сьвіт і обновити рай». Тим 
сьвятцем був Котляревский Іван. Він перший до 
творів своїх ужив свого материялу, своїх рідних 
елементів, а впоживши свої твори в стрій на
родної мови виявив на тій дорозі перші усло-1 
вини свого значіня в нашій літературі.

Не час і не місце тугка розводити ся ши
роко і иодрібно над біоґрафічним образом твор
ця Енеіди. Імя родоначальника нашої тепері- 
шної літератури, житє і самі єго твори звістні 
нашій інтелїґенциї, звістні також тим селянам 
нашим, що читають пильно популярні виданя 
наших просьвітних товариств. Зазначимо ли
шень, що творець нашої першої епопеї, першо
го драматичного твору мусів бути не аби-яким 
письменником, коли про єго праці списано чи
мало осудів і критик. Хто знає, чи з іменем 
Івана Котляревского не лучить ся більша кри
тична література, чим з іменами всіх других 
письменників наших, винявши, розумівсь, Шев
ченка. — Він і єго твори займали собою кри
тиків росийских, руских і польских; що більше, 
декотрі з єго критиків писалиінакше про него 
раньше, а інакше знов пізнїйше. Між критика
ми єго праць видимо таких синів науки і зна
вців естетики, як Срезневский, Микола Косто- 
марів, Яков Головацкий, Панталеймон Куліш, 
Пипін, Онишкевич, Петров, Кониський, Др. Оме-

з золотим годинником, доконав сего чуда. Ся 
горда неласкавка піддає ся. Ще нині в полуднє 
були ви нею так заняті, а тепер нараз стали 
мов лід студені. Що вам стало ся? Я зовсім 
не понимаю сеї переміни?

— Мені се байдуже.
— Алеж ви нриказали мені, щобим вас 

провів до неї о пів до дванайцятої. Чи маєте 
иньше зобовязанє?

— А вжеж.
— Чи не вечерницї у ґрафинї Борн ? Она 

не явила ся на балю; принайменьше між всіма 
масками єї не бачу. Я міг би еї між тисячами 
розпізнати по єї ході і властивім способі, в який 
она свою красну головку носить. Чи в неї княже?

— А колл-б і в неї, чи маю вам се по
віряти ?

— А — розумію і мовчу. Але чи не при- 
кажете звістити сеньорі Ролїнї, що не прийдете?

— Коли она допустила, що я за нею взди- 
хав два місяці', найже єна і за мною хоть два 
місяці вздихає. Я не йду.

(Далї буде.)

ляп Огоновский, проф. петерсбурского універси
тету Дяшкевич, проф. черновецкого унів-рснте- 
туСмаль-Стоцкий, проф. Грушевский і многі дру
гі. Побіч Великоросів стоять між тими іменами 
імена своїх труджеників, а всі они, один від 
другого незалежно, єднають ся в похвальних 
ги.мнах на честь творця перелицьованої Енеіди, 
Наталки Полтавки і Москаля-чарівнпка.

Нема між тими критиками нї одного, хто- 
би виступав з запереченєм стійности тих тво
рів. Число тих творів невелике: одна поема, 
одна триактова оперета і одноактовнй водевіль. 
В поемі, що єї хист занятий з латиньскої пое
ми Верґілїя, описав Кетляревский блуканину 
трояньского героя Енея після знищеня Трої, 
але те саме описав і Верґілїй! в чім отже ріжни- 
ця? Слово «перелицьована* пояснює нам все.
Котляревский, відшукавши і пізнавшії схожість 
поміж судьбою Енея і єго товаришів, а судь- 
бою розігнаних по знищеню Сї'чи Козаків, ввів 
до своєї поеми під видом Троянців живих Ко- 
заків-Запорожцїв. Треба було добре знати жи- 
тє-бутє, давшій звичай і обичай старих, незабу
тих Січовиків, «чубатих Славян*, щоби пером 
віддати описи того, чим вже очи автора наті
шитись не могли. Котляревский вивязав ся з то
го обовязку епіки, як не мож ліпше. За час 
своєї війскової служби мав він нагоду почути 
доволі переказів про те буйне січове лицарство: 
він знав козацкі пісьні, він знав ся з людьми, 
що і бачили Січ і жили в ній; в єго поетичній 
уяві ставало всьо в авторский реєстр; з пооди
ноких переказів, оповідань, нригадок виринали 
цілі величні образи до єго епопеї; в ній бачимо і 
справді всьо, чим Січ запорожска жива була: і 
безпримірну відвагу провідника і товаришів, 
очайдушність в найприкрійших обставинах, про
ворність в хвилях рішучої небезпеки, а понад 
все той свойорідний, свій питомий гумор і вда-1 
чу. Ся точка найважнїйша із всіх прикмет Енеі-] 
ди. Як запорожске Козацтво ішло, чи на арма- 
ти, чи на списи, чи чайками через пороги на 
гремучі филї Чорного моря, чи в ясир, або у 
каторгу, або врешті на смерть з люлькою в зу
бах, а з усьміхом на устах, серед загального 
реготу із летючою під облаки піснею, — так 
і «слово, або пісьня про синів матери Січи* не 
могла вийти інакшою, як веселою злукоюгумо-| 
ру і дотепу. Хто так знав бувальщину, той му- і 
сів знати і кремена, та людий сучашних. Пози-і 
тивною відповідию на се: «Наталка Полтавка*,| 
бо ся оперета — се вірна фотоґрафія, вірний | 
малюнок одної лишень приключки не з сьвя- 
точного, а з буденного житя україньского иро- 
стонародя.

(Далі буде).

ВІСТИ  політичні.
Становище х р и с т и я н ь с к о - с л а в я н ь -  

с к о г о  с о ю з а  супроти правительетва знов не
певне. Словіньскі посли грозять знов опозициєю, 
бо не суть задоволені з міністра просьвіти Бі- 
ляндта, котрий не відносить ся зовсім прихиль
но до їх домагань. Яко найновійший факт на
ходять они, що в полудневій Стнриї нїмецкий 
«ЗсЬиІуегеіп* заложив в однім селї школу, а мі
ністерство веліло громадї удержувати сю школу 
з власних фондів, хотяй в громадї є лиш 11 нї- 
мецких дїтий т. зн. 4„/° загального числа шкіль
них дїтий. Словіньскі посли підносять надто, 
що міністерство не казало доручити громадї 
писемного полагоджена тої справи, щоби гро
мада не могла внести зажаленя до адмінїстра- 
цийного трибуналу. Словінці старають ся по- 
зискати полуднево-славяньский клюб до тої 
справи і удадуть ся також з жалобою до пре
зидента міністрів ґр. Туна. — В послїдних днях 
клюб сей потерпів значну страту.' Посол Б і я н- 
к ін і виступив з него, бо клюб відмовив підпи
су своїх членів на одній з інтерпеляций Біянкі- 
ні-го. За єго приміром пішли посли ГІеріч 
і Т р у м б і ч і виступили також з клюбу. Факт 
сей однакож поки-що непевний, бо иньша вість 
єго заперечує.

К р и за  к а б ін е т о в а  і п а р л а м е н т а р 
на на У горщ ині' закінчила ся поки - що тим, 
що парламент в суботу відрочено аж до дня 
17. с. м. Коли в суботу о 11. год. зібрали ся 
посли на засїданє, опозиция зібрана в палаті' 
почала викрикувати: «Шукають президента*.

Наконець з'явнв ся віцепрезидент Лянґ а за ним 
і президент міністрів Банфі. Опозицня повитала 
єго словами: «Проч з ним*. Віцепрезидент Лянґ 
дзвонив і дзвонив, а наконець кинув дзвінком 
об стіл та крикнув: Прошу о спокій бодай на 
короткий час, доки я проводжу. Коли наконець 
настав трохи спокій, віцепрезидент подав до ві
домості!, що посли виступивші з ліберальної 
партиї, поскладали також свої мандати до ко- 
місий. Опозиция приняла сю заяву грімкими 
оплесками. Ледви відчитано спис петиций, як 
предсїдатель перервав засїданє на 10 мінут. По 
перерві, коли відкрито знову засїданє, віцепре
зидент заявив, що позаяк партиї не можуть 
згодити ся на вибір президента, а він не в силі 
вести провід через довший час, то зараз по за- 
сїданю подасть ся формально до димісиї. В тій
хвили хотів промовити президент міністрів Бан
фі, але опозиция не допустила до того. Нако
нець все-таки заявив Банфі. що був змушений 
предложити Монарсї відроченє парламенту і від
читав рескрипт королївский відрочуючий пар
ламент до 17. с. м.

її О В I I  Н  К  I I
— Сьзяточний обхід столїтних роковин відро

джена україньско-рускої літератури відбуде ся 
в Станиславові дня 19-го грудня 1898 заходом 
україньско-руских товариств: Тов. Руских жінок, 
Руска Бесіда, Руский клюб, Станисл. Бонн, Філія 
тов. Гіросьпіти і Шкільна Поміч. Проґрама: І О 
год. 12. в полуднє: (в сали товариства ім. Мо- 
нюшка) В іч е  в с е н а р о д н е  з слідуючим по
рядком: 1- Вступне слово — Д-ра Михайла Ко
цюби. 2. Огляд нашої економічної дїяльности 
від часу народного відроджена — реф. О. Ни- 
коли Бачнньского. 3. Проґрама нашої праці еко
номічної па будуче — реф. Д-ра Евгена Левицко- 
го. — II. 0 7. год. вечером (в тій самій сали) 
С ь в я т о ч н и й  в е ч е р  з слідуючою нроґрамою: 
1. Про К о т л я р е в с к о г о  та в ід р о д ж е н е  
у к р а їн ь с к о - р у с к о ї  л їт е р а т у р и  — річ 
проф. унївер., Д-ра Олександра Колесси. 2. Н а 
в іч н у  нам я т ь  К о т л я р е в с к о м у , вірш 
Шевченка — деклямация. 3. Н а т а л к а  П ол
т а в к а , народна оперетка в 3 діях Івана Котля
ревского, відограє дружина аматорів в супрово
ді' оркестри війскової. 4. Де Р у с ь  ж и в е  В. 
М атю ка — відсьпіває хор мішаний тов «Ста- 
нисдаиівский Бони*. 5. Ж и в и й  о б р а з . III. Ко- 
мерс з концертом муз. війскової. — Вступ на 
всенародне віче вільний. — Ціни місць на сьвя
точний вечер: льожа ч. І. і X. по 5 зр., прочі 
льожі по 4 зр., фотелі по 1 зр. 20 кр., крісла 
першорядні по 1 зр., другорядні по 80 кр., тре- 
•горядні по 50 кр., крісла бальконові по 1 зр., 
партер но ЗО кр. а для війска, ученнків і селян 
по 20 кр., ґалєрия по 15 кр. Білетів дістати мо
жна в торговли Ви. п. Стахевича а в день ве- 
чера від год. 6. в касї театральній. Початок ве- 
чера точно о год. 7і/, нечером. Вступ на номере 
тілько за запрошеними. Стрій на сьвяточний ве
чер і номере — вечерковий.

— Цісар уділив з своїх приватних фондів по
горільцям в Дїдушицях великих запомоги в 
квоті' 2.000 зр.

— Ювилейних медалів роздав магістрат міста 
Львова доси 3015 штук а має ще їх роздати 
звиш 9.000.

— Підгірска спілка для торговлї безрогами 
скликує до Рогатина на день 29-го грудня віче, 
на котрім відпоручники «Спілки* будуть поя
снювати дотеперішну діяльність, діловодство і 
евентуальні користи, які припадуть кождому, 
що приступить з уділом до товариства.

— «Руска Бесіда* в Перемишли скликує за
гальні збори членів на день 31-го грудня о 5-ій 
годині вечером з порядком дневним, приписа
ним §. 26. статута.

— Комітет україньско-рускої видавничої спілки
подає до відомости, що на нараді' 8-го грудня 
нринято мериторично статут товариства, а для 
формального принятя і вибору членів надзира
ючої' ради і контрольної комісиї скликані будуть 
участники підчас латиньских сьвят (час і місце 
будуть оголошені осібно); право голосу на тім 
зборі будуть мати ті, що найпізнїйіпе в день 
збору зложать виисового 1 зр. і якусь частину 
уділу. З днем 10—го грудня зголошено до спілки 
128 уділів. Взиваємо всіх інтересуючих ся розво- 
єм нашої лїтератури, аби далі Зголошували ся 
і заохочували иньших, щоби спілка могла від
разу розвинути ширшу діяльність. Зголошеня і 
гроші (вписове 1 зр., уділ 25 зр.) посилати треба 
на адресу адміністрацій «Літературно - наукового 
Вістника* у Львові, ул. Чарнецкого ч. 26.

— Цїсар в кумах при трійниках. Саме н день 
цїсарского ювилею, 2. грудня, привела в одній 
малій місцевости в Чехах жінка ткача, Марія 
Ріхтер, аж троє дїтий на сьвіт. Тріішятка були 
самі хлопці. Позаяк в тій родині було аж че-
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натора з Варшаві. Він оженив з дочкою бога- 
того купця, та став гулятикою, тратив гроші, а 
вкінци взяв ся до фальшованя векслїв. Старий 
Гурко мусів сплачувати за него довги. Тепер 
старий Гурко видко в клопотах, бо єго майно 
Сохарово в Тверскій Губ. виставлено на при
мусову продаж.

— Богатство народів. Наколи схочемо оцінити 
богатства народів після великості* їх капіталів 
і стану промислу, то понисші цифри стануть 
нам в поміч. — І так вартість промислової 
продукциї представляє ся річно: в Сполучених 
Державах 7000 міл. доларів, в Анґлїї 4100 міл. 
дол., в Німеччині 2915 міл., у Франциї 2245 міл., 
в Росиї 1815 міл., в Австро-Угорщині 1625 міл., 
в Італїї 605 міл., в Бельгії 510 міл., в Іспанії 
425 міл., а в Швайцариї 160 міл. доларів. Як 
бачимо, Росин стоїть на пятім місци, але коли 
приглянемо ся обережнїйше, то замітимо, що 
з тих абсолютних чисел не можемо нічого на 
певно заключати. А як возьмемо під увагу чи
сло населена тих держав в відношеню до повис- 
ших цифр, то одержимо слідуючу таблицю: на
селене Сполучених Держав виносить 72 3 мілїо
нів, Анґлїї 39 міл., Німеччини 523 міл., Бельгії 
6'4 міл., Франциї 38.5 міл., Італїї ЗРЗ міл., Іспа
нії 22'2 міл., Швайцариї 3 міл., Австро-Угорщини 
43-3 міл., Росиї 129 міл. Високість річної про
дукції'! на голову: Анґлїя 1035 доларів, Сполу
чені Держави 96-8 дол., Бельгія 80 дол., Швай- 
цария 80 дол., Франция 584 дол., Німеччина 
57-6 дол., Австро-Угорщина 375 дол., Італія 19-3 
дол., Іспанія 19 дол., а Росин 14 доларів. Тут 
знов бачимо що иньшого. Анґлїя стоїть на пер
шім місци. Відтак донерва слідують Сполучені 
Держави, Бельгія і Швайцария, хоть так малі, 
а стоять на третім місци, Франция стоїть вис
піє як Німеччина, а Росия на самім кінци. 
Скількість уживана сили пари дасть нам понятє 
о степени розвою промислу. Слідуюче зіста
влене лиш в приближеню вияснить нам постуй 
або застій кождої держави. І так: парової сили 
уживають Сполучені Держави 18 мілїонів коний, 
Анґлїя 12 мілїонів, Німеччина 6 міл., Франция 
5 міл., Австро-Угорщина 2 ‘/, міл., Росия 2% міл., 
Бельгія 1 міл. Беручи під увагу населене, пере
конаємо ся, що на 1000 людий кождого краю 
випадає парових коний: Анґлїя 3034), Сполучені 
Держави 248 9, Німеччина 172‘0, Бельгія І562, 
Франция 129’8, Австро-Угорщина 57-7, Росия 19 4. 
Сли пр. 129 мілїонів населеня Росиї на обша- 
рі, що виносить майже % часть землі, добувають 
більше зелїза як Бельгія, котра має ледво 6% 
мілїонів мешканців, то не можна твердити на 
тій підставі, що Росия доганяє вже в промислі 
иньїці держави.

— Силоміць цивілізують. Хіньскій цїсаревій- 
вдовици, ба й нікому в цілій хіньскій державі, 
як она велика, певно й не приснило ся, що Ев- 
ропейцї будуть колись так силоміць ширити 
свою цивілі'зацию, як то роблять тепер, та що 
зачнуть таки від самої цїсаревої. Европейскі 
амбасадори в Пекіні старали ся дуже о то, що
би хіньска цїсарева приймила у себе на авдиєн- 
циї европейскі дами і остаточно мимо всего о- 
пору поставили на евоїм,.хоч все ще не вповні, 
бо ціла справа застрягне на одній формально- 
сти. Цїсарева-вдовиця Цу-ші згодила ся вже на 
то, що прийме вісім дам европейских; сім дам 
будуть вибрані з европейских амбасад (жінки 
амбасадорів), а осьму виделєґує американьске 
посольство (америкаяьский посол мабуть нежо
натий). Цїсарева хотіла насамперед, щоби при 
сім принятю иосередничив товмач фраицускої 
амбасади. Але то право зажадав анґлїйский ам- 
басадор для свого товмача і вказував на то, що 
уряд заграничний (Цунґ-лї-Ямен) кореспондує з 
заграничними державами також по анґлїйски. 
Але бо опісля зажадали і другі амбасади, щоби 
підчас принятя посередничили також їх товма
чі, і так справа на сїм поки що застрягла, і єї 
ще не порішено. Але не досить того: амбаса
дори ще й накинули цїсаревій церемонїял, в 
який она має приймати европейскі дами, і цїса
рева згодила ся на него. Після того має цїса
рева сидіти на престолі, уставленім на трибуні, 
встане перед кождою представленою єї дамою і 
відтак прикаже стоячому по лівій руці коло 
нрестола товмачеви подати дамі крісло. По при
нятю буде для дам в побічній сали поданий 
сніданок, в котрім возьме участь і цїсарева. 
Підчас прогцаня доступить цїсарева знов тої ве
ликої ласки, що стане перед кождою евроней- 
скою дамою і подасть їй руку. Рівночасно пе
редасть цїсарева через них поклін і їх монар
хиням а також і жінкам президентів Фора і 
Мек Кінлїя.

тверо дїтий, з котрих найстаршому пять літ, то 
ся подія, збільшаюча громадку дїтий до семе
ро перепудила родичів; настала обава, що нуж
да' ще збільшить ся, бо жінка не зможе разом 
з чоловіком займати ся ткацтвом. Знакомі по
радили їм, щоби они віднесли ся телеграфічно 
до цісаря, котрий тоді перебував в Вальзе і по
просили єго в куми до ювилейних трійнят. На 
превелику радість родичів наспіла до кількох 
годин телеграфічна відповідь, що Цісар готов 
сповнити ту просьбу. Дня 4-го с. м. відбули ся 
хрестини, на котрі цісар визначив свого заступ
ника за кума. Перший хлопець, що прийшов на 
сьвіт дістав імя Франц Иосиф, другий імя І у- 
дольф а третин імя Альбрехт. Трійнятка суть 
здорові і сильно розвинені; та й стан здоровля 
матерії є зовсім добрий.

— Яка буде погода. Мимо того, що вже ма
ємо половину грудня, на дворі все ще тепло, 
вітер дує із заходу і несе нам дощ замість сні
гу а зими як не видати так не видати; вигля
дає майже так, як би у нас вже таки не мала 
бути зима. Але здаєсь, що нема обави, неза
довго вже завитає до нас она; із західних 
гірских країв доносять іменно, що там вже ста

н і  Надати сніги і взяли морози, а теплота об- 
’ннзила ся так значно, що змінний і хмарний 
поз тух і в наших сторонах потреває вже лиш 
коротко і настануть сніги та морози.

— Обильна спільність наФТИ вибухла онодї в 
другім шибі австро-бельґійского товариства екс- 
птьоатацинного в Гумнисках. Минувшого року 
лучилпсь то само в першім шибі. Вибух був так 
великий, що приготовані резервоари наповнили 
ся відразу, а кілька сот бочок ропи позлило 
ровами. ІІри наглім вибуху ропи верт<ичий ли
ше завдяки притомности ума спас ся відсмерти.

_ 2а розрухи. Трибунал в Новім Санчи скін
чив в суботу розправу против 60 обжалованих 
за антисемітові розрухи. Засуд,випав так: трох 
обжалованих засуджено на о місяців тяжкої 
вязницї, пятьох на 4 місяці, дванайцятьох на З 
місяці', шіснайцнтьох на 2 місяці, сімох на 6 
тижнів, шістьох на І місяць вязницї, а трох на 
кількадневний арешт. Прочих увільнено.

— Самоубийство з любови. Стражник скарбо
вий Йосиф Лучин в Сколім, 19-лїтний молодець, 
залюбив ся в панні Ґ., дочці місцевого будівни
чого. Мимо того, що панна була ему прихильна, 
не було що й гадати о вінчаню. Родичі панни 
присилували єї, аби приймила осьвідченє п. Г., 
старшого стражника скарбового, також зі Ско- 
лього, котрий знав о тім, що єго суджена лю
бить ся в Лучині. В наслідок того був Лучин 
виставлений на безнастанні докори. То довело 
єго до розпуки і він дня 5. с. м. в ночи прий 
шов до дому панни Ґ., а коли застав двері за
перті, відобрав собі житє вистрілом з карабіна 
під самим домом.

_ Огонь. В суботу згоріло село Б р а т к і в ц ї
під Станиславовом. Ратункова акция була не
можлива з причини сильного вітру. Згоріло 50 
загород.

— В Японії відбуде ся в році 1902 перша сьві- 
това вистава. ГІравительство вже поробило важні 
приготована. На весну повідомить Японія офі- 
цияльно всі держави о місци і часі отвореня 
тої сьвітової вистави.

— В Барцельонї підчас заваленя будівляного 
каналу вісїмнайцять осіб понесло смерть. Ката
строфа повстала в наслідок наглого і нечайного 
припливу води.

— Населене польского королівства в Росиї в 
протягу остатних 40 літ побільшилось о 984% , 
або з 4,754.460 мешканців зросло до 9,454.943. 
Пересічна густота населена виносить 84'6 на 
одну квадратову верству. На кожде з 114 міст 
випадає пересічно но 18.000 мешканців.

— Цікава статистика. Одна анґлїйска часописи 
подає статистичне порівнанє річної консумциї 
хліба і тютюну. В Великій Британії з’ужито ми
нувшого року хліба за 825 мілїонів франків, а 
тютюну за 814 мілїонів франків. Анґлія отже 
видає на хліб, сей найважнїйший артикул по
живи, лиш о 14 мілїонів більше як на злишну 
приємність — тютюн; з того виходить, що кож- 
днй пересічний мешканець Анґлїї видає на тю
тюн річно лиш о 30 кр. меньше як на хліб.

— Родина Турків хилить ся швидко до упад
ку. Бувший Губернатор Варшави мав трех синів. 
Найстарший з них, полковник головного штабу 
в Варшаві, подав ся недавно до димісиї. Стало 
ся то зараз по відвідашо в ІІарижи свого мо
лодшого брата, котрий в вязници закінчив жи
тє. Полковник Гурко є знаний в Варшаві зі 
свого поганого діла з одним книгарем. Він ку
шів підступом від того книгаря одну наказану 
книжку, а відтак єго заденунціовав. Книгар за
платив за то значну грошеву суму. На вість о 
тім полковник Остроградский сейчас появив ся 
перед єго батьком Губернатором і заявив, що 
всі офіцирп подають ся до димісиї, не хотячи 
товаришити з єго сином. В наслідок того моло
дий Гурко мусів опустити полк. По кількох лі
тах він знов повернув до Варшави і тут заско- 
иьла єго вість о учинку єго брата в Монте Кар- 
чло. Третин син Гурка був заступником Губер

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
Рахунок Товариства взаїмного кредиту »Дні

стер « у Львові, стоваришеня зареєстрованого 
з обмеженою порукою за місяць падолист 1898.

І. С т а н  д о в ж и н  й:

1. Уділи ч л е н і в .................... 53.944 кор. 36 сот.
2. Фонд резервовий . . . . 3.433 „ 30 „
3. Специяльна резерва . . .
4. Вкладки:

а) стан на початку 
падолиста 383.358 к. 02 е.

б) вложено в
падолисті 21.462 „ 85 „ 
разом . 404.820 к. 87 с.

в) винято в
падолисті 10.644 „61 „

її м

позістає з кінцем 394.176 к. 26 с. 394.176 „ 26 „
5. Сальдо процентів (побраних)
6. Дивіденди за рік 1897 не

23.415 „ 05 „

піднята .......................... 651 „ 26 „
7. Коїита с п о р у .................... 151 „ 42 „
8. На рахунку біжучім . .
9. На льокациї Тов. обезп.

»Дністер» і >Краєвого

384 „ 12 „

Союза кредитового» 7.590 „ 40 „
Сума 484.064 кор. 64 сот.

II. С т а н  ч и н н и й :
1. Позички уділені:

а) стан на початку
місяця 425.263 к. 99 с.

б) уділено в
падолисті 33.520 к. - -  с. 

разом 458.783 к. 99 с.
в) сплачено в 

падолисті 15.666 к. 25 с.
Стан з кінцем 443.117 к. 74 с. 443.117 кор. 74 сот

2» Готівка в касі з ЗО. падолиста
3. Цінні папери фонду

13.897

3.197 11

54 „

презервового ....................
4.
5.

Цінні напери иньші . . .
В щадпици почтовій (о-

400 11

6.
борот чековий) . . .

В иньших інституциях
7.882 11 78 „

кредитових .................... 12.100 11 82 „
7. Сальдо коштів адмінїстрациї 3.468 11 76 „

Сума 484.064 кор. 64 сот.
Членів прибуло 47, убуло 5, оставало з кін

цем падолиста 1333 членів з 1379 декларовани
ми уділами в сумі 68.950 корон. — Стопа про- 
центова від вкладок 4% %, процент від позичок 
удїдюваних з провізиєю на кошти адмінїстра
циї 6*/,%.

Львів, дня 30. падолиста 1898. 
Товариство взаїмного кредиту »Днїстер«.

— Дзвінок ч. 23 з 5-го грудня містить: Воро
ни і сови (дальше) Івана Франка. Ювилейний 
рік. Малі герої, картини з житя дїтий, написала 
Віра Лебедова. В обороні слабшого. Водопад і 
жерело В. Ріленка.

Т ел єґр ам и .
Відень, 13. грудня. Цісар надав бувшому 

зелїзничому мінїстрови, Ґутенберґови, при на
годі перенесеня єго в сталий стан спочинку, 
гідність барона.

Відень, 13. грудня. Мінїстер Чех ґр. Куден- 
гове перебуває від вчера у Бідни. Побут єго тут 
має, здаєсь, звязок зі справою скликана чесно
го сойму. Після чуток в парламентарних кругах 
той сойм збере ся дня 28-го грудня і відбуде 
два засідай я — на першім буде предло- 
жена а на другім ухвалена буджетова провізо
рна. Та провізория буде виїмково тревати не 
три, але шість місяців.

Відень, 13. грудня. На підставі автентичних 
інформаций доносять, що вість, мовби то цісар 
наміряв удатись в найблизших днях до Буда
пешту, є неправдива. Цісар перед сьвятами вза
галі не виїде з Бідня, а самі сьвята перебуде в 
Вазьзе у своєї дочки архикнягинї Валєриї.

Прага, 13. грудня. Місцевости Кляппай гро
зить знов небезпека ще більша від тої, яка була 
в цьвітни с. р. в наслідок усуваня гори. В про
тягу остатних 24 годин земля усунулась на но
во о 1% метра, творячи небезпечні риси і іце- 
лини. Між населенєм панує великий перестрах 
мимо того, що правительство зарядило средства 
осторожности, щоби завчасу запобічи нещастю.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейекого).

Боївд
посп. 1 особ. де Львоваприходить

0 годинї

6-45 з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
7-40 „ Янова
750 г Тернополя і Бродів на дворець Підзамче,
7*55 г Сокаля і Рави рускої
8-05 „ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
8-15 „ Тернополя і Бродів на дворець головний,
9-05 „ Кракова (Відня, Варшави, Пештуї

10-35 „ Іцкан, Сучави
10-45 „ Ярослава, Любачева
1-01 „ Янова

1-30 — „ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
1-40 „ Скольогс, Стрия, Калуша. Хирова

1.50 „ Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави
215 „ Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.
2-30 на дв. гол.

5-00 „ „ Козовп, Бродів на дв. Підз.
5-25 на дв. гол.
5-40 „ Іцкан. Сучави
555 „ Сокаля, Белзця і Любачева

Ніч

Підволочиск, Козовн, Грпмалова на ГІідз.
на дв. головний

Кракова (Відня. Берліна, Варшави) 
КраьоЕа (Відня) СамСора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова. Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Інкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск. Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Калуша, Борислава.

Поїзд
ПОСП. 1 особ .
відходить 
о годинї

6-00 ДО
605
6‘15
8-35

8-45
8-50
9-15 п

9-53
п

9-55
10-55

Г55 п
2-08
2-40 л
2'50 л

з-оо л4-55 л

Ніч

зі Львова

,,юлочиск, Бродів з голови, двірцн 
Іцкан (Букарегату, Ясс, Ґалацу) 
Підволочиск. Бродів з дв. Підзамча 
Кракова (Відня, Берліна)
Янова
Кракова (Відня, Варшави)
Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
Підволочиск. Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче 
Белзця, Рави рускої, Сокаля 
Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
Підволочиск. Кієва з дв. головного 

з дв. Підзамче 
Іцкан (Ясс, Букареш-гу)
Кракова, (Відня, Вороцлава, Берліна), 
Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ви
шів, Хабівкп чер. Ряпгів або Тарнів. 
Стрия, Сколього тілько від */5 до 30/, 
Ярослави, Самбора через Перемишль

Дмитро Затурский
нору чає свою

робітню обуви м у- 
Ж ж  е с к о ї, ж і г: о ч о ї

і для д їт и й
у Львові, улиця Коперника ч. 5.

Виріб тревалпй і елєґантний. Ціни 
умірені. Замовлена з провінцпї зала
годжує відворотною почтоіо.

140

Учитель

10-40

410
520
6-30
6- 40 
6 до 
',00
7- Ю 
7’15 
7-4-4

10- 05

11- 00
11-27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова
я Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

орґан руского 
Тов. педаго
гічного . дво- 
тижневнпк пе- 
даґоґічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік З зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року і зр.

Всілякого рода

інструмента
музичні

найдешевше в 
виключнім фа
бричнім складі

ЗАЛ ІТНА : Гора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский ріиінить ся від часу львівсксго о 26 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 86 мін. часу львівсксго. — Бюро інформацийне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая, 

готель Імиеряль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

ф $ « 1ІІ«  іН і К і $ *  <  < < # #  *  «І

Т О В А Р И С Т В О

для розвою русної штуки
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стоваришекє зареєстроване з ограниченою порукою 
у Львові, ул. Підвале ч. 7

виконує всякі граці з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після композиций своїх членів, а 
іменно: образи релїґійні до икокостасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр. і такі-ж образи до комнат; образи 
сьвітскі: історичні, портрети з натури і ФотоґраФій, краєвиди, 
побутові і т. д.; з дерева: нивоти, иконостаси, олтарі, образи 
і крести процесийні, сповідальниці' і пр. і всякі праці золотар- 
скі; рівнеж украшує внутра церков, виготовляє пляни церков, 
каплиць і пр. і удержує на складі ФотоґраФІчні репродукциї 

образів руских артистів.
Товариство ручить за стильове, старанне і совістне 

виконане.
Цїлию Товариства є: піднести нашу штуку і витворити 

руску школу штук красних. ГІоручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіці нашої П. Т. Публики духовної 
і сьвітскої, надїємо ся, що зволить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає

— =  виключно лиш Диренция Товариства. = —
З глубокпм поважанєм ДирвКЦИЯ.

Товариство ие послугує ся агентами.

Ж
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ж
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини б—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
сіика і иоезия, оригінальна і перекладена. Програма в заголовку: силь- 
нївіве увзглядвюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

$  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я  $
Ц  приймав ваморленя і посередничить в закупні';
ДІ. Сьвітло церковне

впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика,
ж  В и н о  ? і
.а. в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї “Ц 

Ж  по: зр. 9’20, 10'20, Ю‘70, П ’20, а специяльність по 12-20 франко Ж  
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З — 3-70, 4‘10, 4-90 франко. — Ж  
Ж  Иньші товари по умірених цінах. 76—?

' ' ’ ................................................................... &

І. Капралика у Львові.

Цінники даром. 21—24147

І  Галицний Банк кредитовий
почавши під 1 лю того  1890 чшдає
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з 30-дневним внповідженєм,
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з 8-дневним внповідженєм,
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а всі иньш і находячі ся в об ігу  4 * ^ %  Асиґнати касові 
з 90-днбвним внповідженєм будуть опроцентовані почавши 

$5 від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідженя. г§. 

Львів, дня 31 с ічня 1890.

«  Дирекция. *

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И

Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
Замовленя з провінциї у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ

У Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опановане і відсилка ігаисо.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.
НАУКУ КРОЮ уділяє в осібинх годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешканє

Видає а відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. ІПийковского.


